

## Sâmbăta Sfântului Teodor – Pomenirea morților Tropare și Condace la Sfânta Liturghie

12 martie 2022

**Liturghia Sfântului Ioan Gură de Aur**

**Troparul Învierii** (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 4-lea*

Propovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la Înger ucenițele Domnului și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, lăudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawai**

(troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1*, *Podobie: Locuitor pustiiului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

**Troparul celor adormiți**, *glasul al 2-lea*

Pomenește, Doamne, ca un bun pe robii Tăi, și câte în viață au greșit, iartă-le, că nimeni nu este fără de păcat, fără numai Tu, Cel ce poți și celor adormiți a le da odihnă.

**Troparul Sfântului Mare Mucenic Teodor Tiron**, *glasul al 2-lea*

Mari sunt isprăvile credinței; în izvorul văpăii, ca într-o apă de odihnă, Sfântul Mucenic Teodor s-a bucurat. Căci, cu foc tot arzându-se, ca niște pâine dulce Sfintei Treimi s-a adus. Pentru rugăciunile lui, Hristoase Dumnezeule, mântuiește sufletele noastre.

**Condacul Învierii** (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 4-lea*

*Podobie: Arătat-Te-ai astăzi...*

Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

**Condacul Sfântului Mare Mucenic Teodor Tiron**, *glasul al 8-lea*

Credința lui Hristos, ca o pavăză înăuntru în inima ta primind, puterile cele potrivnice le-ai călcat, mult-pătimitorul, și cu cunună cerească te-ai încununat în veci, Teodore, ca un nebiruit.

**Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh.**

### **Condacul celor adormiți, glasul al 8-lea**

Cu sfinții odihnește, Hristoase, sufletele adormiților robilor Tăi, unde nu este durere, nici întristare, nici suspin, ci viață fără de sfârșit.

**Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.**

### **Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai**

(condacul hramului), *glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung, melodios)*

---

**Chinonicul, glasul al 3-lea:** Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 111: 6)*

**Și Chinonicul, glasul 1:** Fericiți sunt cei pe care i-ai ales și i-ai primit, Doamne, și pomenirea lor din neam în neam. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 64: 4)*